

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**a 2022. december 14. napján tartott nyilvános üléséről**

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2022. december 14. napján 14 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Közös Hivatal nagyterme

**Jelen vannak:**

**Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**Kovács Gábor alpolgármester**  
**Gulyás Ildikó képviselő**  
**Juhász Zsuzsanna képviselő**  
**Lehőcz Margit képviselő**  
**Szőke Ferenc képviselő**

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző**  
**Györe Erika jegyzőkönyvvezető**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megállapítja, hogy a testületből **6 fő jelen van**, az ülés határozatképes, elmondja, hogy Czigler Nikoletta képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy az ülés összehívása e-mailon keresztül történt, a polgármester kezdeményezte a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **6 igen szavazattal, 0 tartózkodással és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

## **NAPIREND:**

- 1. Szakály község önkormányzatának 2022. évi költségvetésének módosítása**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
Előterjesztés: írásbeli
- 2. Belső ellenőrzési terv elfogadása**  
Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző  
Előterjesztés: írásbeli
- 3. Törvényességi észrevétel megtárgyalása**  
Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző  
Előterjesztés: írásbeli
- 4. Egyebek**  
**Zárt ülés**
- 5. Szociális tűzifa kérelmek elbírálása**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
Előterjesztés: szóbeli

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy az 5. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalják, melyről külön jegyzőkönyv készül.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** a napirendi pontok tárgyalása előtt a képviselő-testület nevében megköszönte a polgármester egész éves munkáját.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megköszönte a kedves gesztust, és ő is megköszönte a képviselők munkáját és egész évi támogatását.

### **1.Napirendi pont**

#### **Szakály község önkormányzatának 2022. évi költségvetésének módosítása**

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a kiküldött rendelet tervezethez írásban érkezett kérdés, amire írásos választ is kapott a kérdést feltevő képviselő. Akinek esetleg még van kérdése, észrevétele az tegye ezt most meg.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy ő tett fel írásban kérdést a költségvetés módosításával és a kapott táblázatokkal kapcsolatban. A kapott anyagban olyan létszám szerepel, ami a valós létszámnak nem felel meg, mert a kiküldött előterjesztésben 22 fő szerepel, amíg a válaszként kapott listán csak 18 fő van. Így nem derül ki a kapott válaszból sem a 4 fős eltérés oka, és a kapott írásos válasszal sem elégedett, mert nem szerepel rajt se dátum, se aláírás, így nem értelmezhető, hogy az mikori állapot. Nem tudja mi lenne a módja a pontos tájékoztatásnak, de a kapott írásos e-mailban nincs pontos válasz a feltett kérdésekre. Annak a 4 fő eltérésnek nyilván van anyagi vonzata is a költségvetésben, így erre irányult a kérdése. A régebben kapott költségvetéssel kapcsolatos táblázatok jobban értelmezhetőek voltak számukra, mert egy külön oszlopban soronként szerepeltek a módosítások. A most kapott táblázatok így nem értelmezhetőek számukra. Azt szeretnék volna látni pontosan, hogy a konyha megszűnése miatti előirányzat hova lett átcsoportosítva, mert tudomása szerint az ott keletkezett maradványt valahova át kellett csoportosítani a költségvetésbe.

Szerepel a táblázatban a 146 milliós felújítás, de azt sem lehet tudni, hogy ez pontosan mit takar, milyen beruházásokat és melyik mennyibe került. Ez a képviselő-testület tagjai számára érthető kellene legyen, ezért kéri, hogy ez kibontva, részletezve legyen látható. Milliárdos tétel is szerepel, ez valószínűleg a csatornázásos beruházás miatt, de ez sem tűnik ki pontosan. Jobb lenne szövegesen leírni, hogy mit és miért kellett módosítani, mert úgy mindenki számára érthető lenne, mert ezek a táblázatok így nem értelmezhetőek.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** felsorolja, hogy jelenleg 26 fő az önkormányzati alkalmazottak száma, ebből 14 fő a közmunkás. Évközben vannak változások, mozgások a létszámban. De pontos létszámalakulást akkor majd írásban adnak.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a konyha megszűnése után a fel nem használt és kapott normatívát az államkincstárnak vissza kellett fizetni.

A közmunkaprogram kapott normatívát csak és kizárólag arra lehet felhasználni, ezt folyamatosan ellenőrzik is. A létszám a közmunkásoknál változik, hiszen van ,aki talál más munkát és elmegy. Az elszámolásnál itt is vissza kell fizetni a fel nem használt támogatást.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy ezt ő is tudja, de a kérdés arra vonatkozott, hogy táblázat szerint az engedélyezett létszám 18 fő, és a betöltött létszám pedig 22 fő, itt van 4 fő különbség, amiről nem tudják, hogy az miből adódik, és pontosan mikori állapotot takar. Igénytelenül került kiküldésre a kérdésére a válasz.

**Tillmann Alexandra ügyintéző:** elmondja, hogy az csak egy statisztikai létszám, amiben már szerepel az évközi változás lehetősége is, ezt a létszámot a kincstártól kapják.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ennek pontosan utána fognak nézni, és írásban fognak rá válaszolni.

Ismerteti a rendelettel kapcsolatos javaslatát és kéri elfogadását.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **1 tartózkodással** és **ellenszavazat nélkül** alkotta meg az alábbi rendeletét:

**Szakály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2022. (XII.16.) rendelete  
Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról**

**/ a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/**

**2.Napirendi pont**

**Belső ellenőrzési terv elfogadása**

Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző

Előterjesztés: írásbeli előterjesztés

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a képviselők kérése volt, hogy a leletározás kerüljön ellenőrzésre 2023 évben, így ez került most előterjesztésre. Ha van más javaslat akkor lehet még ezen módosítani.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** megkérdezte, hogy ki lett-e adva a leltározási utasítás a dolgozók részére.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy igen az kiadásra került.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** ismerteti határozati javaslatát.

**52/2022.(XII.14.) határozat**

**Szakály község Önkormányzata a 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet alapján 2023. évre az alábbi belső ellenőrzési tervet fogadja el:**

- 1. Leltározás végrehajtásának ellenőrzése Szakály Község Önkormányzatánál**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: jegyző**

**2. Napirendi pont**

**Törvényességi észrevétel megtárgyalása**

**Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző**

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a 17/2013 évi temetővel kapcsolatos helyi rendeletre érkezett törvényességi észrevétel. E szerint a képviselő-testületnek felül kell vizsgálnia a temetőrendeletét a törvényben meghatározott szempontok szerint, illetve az abban szereplő díjtételeket is aktualizálni kell. Javasolja, hogy ezt majd a következő testületi ülésen tárgyalják meg részletesen, addigra készül majd pontos előterjesztés hozzá, most csak az észrevételt kellene elfogadni, s kérni kell egy határidő hosszabítást rá, hogy megfelelően elő lehessen készíteni a rendeletet.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** véleményes szerint akkor most tegyenek javaslatokat a rendelet módosításához, hogy milyen lehetőségeket szeretnének belevenni. Korábban egy vállalkozó tett javaslatot, hogy a használat fejében felújítja a ravatalzót, ez most hogy áll?

**Feierbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy itt nincs kizárólagos vállalkozó, aki üzemeltetné a temetőt. Adtak be már két alkalommal is pályázatot a felújításra, de nem nyert. Újra fognak ezzel majd jövőre is próbálkozni, így addig nem kellene felújítani.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy a temetőt használóktól kell díjat kérni, így előtte tőlük kell kérni ajánlatokat is. A rendeletben szerepel a sírhely megváltás is, ami eddig nem volt gyakorlat Szakályban, ezen is el kellene gondolkodni, mert ez már minden településen van.

**Feierbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy valóban eddig itt nem kellett megváltani újra a sírhelyeket, de ez nem egyszerű döntés lenne, mert sokan felháborodnának ezen. Véleménye szerint a helyi vállalkozótól ne kérjenek semmilyen díjat, ha oda bemegy dolgozni, ezzel támogassák őt, mint ahogy ő is támogat minden helyi kezdeményezést. Aki vidékről érkezik azok pedig akkor fizessenek valamennyit a temető használatáért, ezt döntse majd el a testület. De akkor ehhez kellene egy temetőgondnok is, ami nagyon sokba kerülne éves szinten.

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző:** elmondja, hogy az is megoldás lehet, hogy kötnek szerződést egy vállalkozóval az üzemeltetésre, és akkor az szedi a díjakat be. De erről most nem kell még dönteni, csak az észrevételt kellene elfogadni és határidő hosszabbítást kérni a rendelet felülvizsgálatához.

**53/2022.(XII.14.) határozat**

**Szakály község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Megyei Kormányhivatal Hatósági Osztályának TOB/22/701-1/2022. számú észrevételét, amely a temetkezés helyi rendjéről szóló 17/2013. (XII.12.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára tesz megállapítást, elfogadja.**

**Egyúttal kéri a Tolna Megyei Kormányhivatal Hatósági Osztályát, hogy az idő rövidsége miatt, a felülvizsgálat határidejét hosszabbítsa meg.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: jegyző**

**4.Napirendi pont  
Egyebek**


**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megköszönte a képviselők egész éves munkáját. Elmondja, hogy az idei évben is sok nehézséggel kellett szembenézniük, és az energia árak emelkedése miatt ez jövőre is tovább fogja nehezíteni a munkájukat. Nem lesz egyszerű megtervezni a költségvetést sem, de azért remélhetőleg lesznek még fejlesztések a faluban. Mindenkinek kíván békés, boldog ünnepeket.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 14 óra 55 perckor bezárta.

K.m.f.t.

  
**Feuerbach Szabolcs  
polgármester**



  
**Tokainé dr. Mézes Mária  
jegyző**